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Sexto grado

1. Durante cada día del pasado mes de Abril, María durmió 8 horas. ¾Cuán-

tas horas estuvo despierta durante ese mes?

©A 240; ©B 360; ©C 480; ©D 504; ©E Ninguna de las anteriores.

2. Ana compró 9 dulces. Los precios de los dulces fueron 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

y 9 Bs. Ana quiere dividir los dulces en 3 grupos de 3 dulces cada uno, pero

de manera que el costo total de cada grupo sea el mismo para los tres. ¾De

cuántas maneras puede formar los grupos?

©A 1; ©B 2; ©C 3; ©D 4; ©E Ninguna de las anteriores.

3. Claudia tiene las 7 �chas de dominó que se muestran en la �gura, y

quiere formar uma línea de modo que los cuadraditos adyacentes de cada

par de piezas contiguas tengan el mismo número de puntos. ¾Cuál es el

mayor número de �chas que puede poner en la línea?

©A 3; ©B 4; ©C 5; ©D 6; ©E 7.

4. El producto de tres números enteros positivos diferentes es 72. ¾Cuál de

las siguientes opciones NO PUEDE SER igual a la suma de los tres números?

©A 17; ©B 18; ©C 19; ©D 21; ©E 23.



En las preguntas siguientes la respuesta debe ser un número entero,
que se debe escribir sin signo, puntos ni coma. Por ejemplo 45 es
válido. NO SON VÁLIDOS +45, 45.0, 45° ni 45,0.

5. El triángulo ABC es equilátero y D es un punto en el lado BC.

Si el ángulo ∠BAD mide 20°, ¾cuánto mide, en grados, el ángulo ∠ADC?

6. La �gura muestra un rectángulo dividido en 5 regiones. Juan debe colorear

cada región de rojo, de azul o de amarillo, pero de manera que si dos regiones

tienen bordes con un segmento común entonces sus colores sean diferentes.

¾De cuántas maneras diferentes puede Juan hacer su tarea?

7. Digamos que un año es chévere si la suma de sus dígitos es menor que

el producto de ellos. Por ejemplo 1999 fue chévere porque 1 + 9 + 9 + 9 =
28 < 1× 9× 9× 9 = 729, pero 2022 no es chévere pues 2 + 0 + 2 + 2 = 6 >
2× 0× 2× 2 = 0. ¾Cuál será el próximo año chévere?
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